



Кимры инфо

сегодня в 00:22 · Кимрский муниципальный округ

В Кимрах простились с Ильей Гулиным, погибшим на СВО

Похороны бойца ЧВК «Вагнер» состоялись 12 апреля на Яковлевском кладбище. Проводить в последний путь бойца частной военной компании пришли представители Правительства Тверской области, военного комиссариата и администрации Кимрского муниципального округа, воинской части, расположенной на территории округа, родные и близкие погибшего. Обращаясь к родственникам погибшего, губернатор Тверской области Игорь Руденя передал слова соболезнования: «Илья Вячеславович сражался с неонацизмом и терроризмом в ходе специальной военной операции на Донбассе, защищал независимость Отечества, жизни мирных граждан. Воинский подвиг Ильи Вячеславовича Гулина навсегда сохранится в сердцах родных и близких людей, всех патриотов России. Разделяем с вами горечь невосполнимой утраты».

И.В. Гулин родился 22.07.1985, окончил среднюю школу №1 в Кимрах, пошел добровольцем в ЧВК «Вагнер», пал в боях за Артёмовск (ДНР) 18.01.2023.

На траурной церемонии прощания с бойцом, глава Кимрского муниципального округа Андрей Лукьянов от лица жителей выразил родным и

Гулин Илья (22.07.1985 - 18.01.2023)

Дата рождения: 22.07.1985

Дата смерти: 18.01.2023

Откуда: Тверская область, Кимры

Род войск: ЧВК

Звание: Наёмник

Возраст: 37 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-38487695_855738



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19395>